

心脏病产妇生下双胞胎后昏迷 丈夫欲送掉一个孩子筹钱救妻

母子三人现都在监护室,如果您愿意帮他们,请拨打快报热线96060

怀双胞胎本是一件喜事,然而剖腹产前竟得知自己患先天性心脏病。为保孩子,25岁的妈妈毅然剖腹产子,但生下孩子后出现子宫大出血、心脏衰竭,导致重度昏迷,至今未脱离生命危险,产下的一对男婴因早产也在监护室内治疗。眼看自己的老婆和孩子都躺在监护室,34岁的丈夫悲痛欲绝。由于无力支付数十万元的高额医药费,情急之下丈夫决定送一个儿子给好心人,只求好心人能帮他筹钱救妻。

□见习记者 仲茜



肖昌芳在重症监护室接受治疗 快报记者 泱波 摄

怀了双胞胎却查出心脏病

5年前,肖昌芳离开老家西安来到南京打工,认识了同在南京打工的马鞍山小伙丁传林,两人于前年登记结婚。肖昌芳在江宁一家酒店做收银员,每月有1200元的工资,小丁是一位理发师,每月有近3000元的收入。

去年年底,肖昌芳怀孕了,在江宁区中医院检查出身怀双胞胎。“今年春节后,老婆就不上班了,她准备了好多婴儿出生要用的东西,小孩的衣服、鞋子都分别准备了两套。”然而6月28日,怀孕33周的肖昌芳出现呼吸衰竭、胸闷气短的症状,来到江苏省妇幼保健院做了检查后才得知,自己身患先天性心脏病。

相关专家说:“她的心脏病

平常不会对生命产生影响,她怀孕后仅做了妇科检查,并没用专门检查心脏功能,直到孕怀八个月妊娠反应严重时,到医院检查才发现了问题。”先天性心脏病患者怀孕存在生命危险,更何况肖昌芳怀的还是双胞胎。可年轻的妈妈却恳求医生说:“一定要保孩子。”

冒险产子,妈妈昏迷不醒

6月29日上午,已经出现心力衰竭的肖昌芳在省妇幼保健院接受紧急剖腹产手术,诞下两个男婴,一个重两公斤,一个重1.5公斤,两婴儿随即被送入监护室护理。肖昌芳术后却出现子宫大出血,医生只能实施了切除子宫的手术。经历了三小时手术,肖昌芳终于支撑不下去,心跳停止。经过

医生一个多小时的奋力抢救才恢复心跳,但一直处于昏迷状态。

医院于6月29日、6月30日两次向家属发出“病危通知单”。“她已经昏迷四天四夜了,主要症状是心力衰竭,心脏供血不足,心跳一会儿每分钟三十多次,一会儿一百多次,目前仍未脱离生命危险,需要进行重症监护。”王勇医生说,“如果要恢复正常行为能力至少还需要半个月时间,因为长时间昏迷,病人醒过来后可能伴有脑损伤或肢体行动不便、记忆模糊的症状,如要根治心脏病问题,还需要进行心脏大手术。”

父亲欲送子筹钱救妻

昨天下午,记者看到了躺在重症监护室里已昏迷72小时的



丁传林在重症监护室外向内张望 快报记者 泱波 摄

肖昌芳。小丁守在监护病房外整整4天,饿了就在楼下吃盒饭,困了就在走道的椅子上睡会。“真希望她马上就能睁眼,看看孩子看看我,这个家不能没有她。”

据了解,肖昌芳住在重症监护室每天需要5000元,每天注射维持生命的“人血白蛋白”需要800多元,至少还需8万元左右的抢救费用。加上两个刚出生的双胞胎儿子住在监护室每天也要费用,小丁一家已经无法承受。“现在我已经欠医院3000元,我家人和她家人都是种地的农民,亲戚里能借的钱都借了。”小丁哽咽着说,“实在没办法了,两个孩子我想送一个给好心人,只希望对方帮忙救救孩子他妈。”

如果您愿意帮助他们,请您拨打快报热线96060。

在建楼盘发生 混凝土坍塌事故

快报讯(记者 金辰 陈超 薛晨)昨天,无锡“华夏泉绅”在建楼盘在浇注混凝土时发生坍塌事故,两名施工人员被压,一人在送往医院途中身亡,另一人被挖出时已无生命体征。

目击者称,昨天大约有10多个工人在浇注地下室顶层,突然浇注的混凝土陷了下去,将两名施工工人压在下面。知情人称,事故在下午3点10分左右发生,相关部门直到晚上7点左右才得到消息。按照规定,混凝土浇注时底下不能站人。

记者于昨晚10点40分赶到时,现场已被封锁起来,记者与多个部门联系,试图进入现场但遭拒绝。随后,记者通过相关渠道获得,大约在10点时,一名工人从混凝土中被挖出,但在送往医院途中身亡。今晨0点15分左右,另一名工人也被挖出,但已无生命体征。

“华夏泉绅”在建楼盘和6月19日的钱桥塌方事故同在惠山区,不久前无锡才开会重申安全生产。

公交站牌倒下 砸伤等车母子

快报讯(记者 常毅)前晚,南京迈皋桥公交车站站台上,一群市民正在等车。突然大风吹来,一个两米多高、上百斤重的公交站牌轰然倒塌,站在旁边的张先生一家三口猝不及防,张先生7岁的儿子被压在下面,只露出一个脑袋,妻子膝盖被砸伤。

张先生一家是六合人,前天南京几处公园免费开放,他特意带着妻子到市区来玩。当晚8点左右,他们来到迈皋桥车站,打算乘玉六线回家。此处站台在迈皋桥地铁站旁,南北各竖着一个公交站牌。这种站牌两米多高,由两根不锈钢柱子支撑。和张先生一起等车的有十几个人,张先生一家站在南侧站牌附近。忽然一阵大风吹来,站牌向北轰然倒下,张先生低头一看,站牌下露着儿子的头,整个身子则被压住。他的妻子左腿被砸,但没被压住。夫妻俩赶紧将儿子救出,匆忙送到附近的中西医结合医院。

幸运的是,张先生的儿子虽然受到不小惊吓,但伤势无碍,妻子的左膝盖软组织挫伤。但夫妻不放心,担心儿子,又带他到南京儿童医院做了全面检查,确定无恙后才放心。这一折腾,当晚就没能回家,只好住在市里。

记者前晚在现场看到,站牌还躺在站台上,十几个乘客在一旁等车。倒下的站牌像是被连根拔起。记者观察发现,此处地面铺着地砖,而站牌的两个不锈钢柱子仅仅是埋在地下,深度不过10厘米左右,并且没有螺丝等进行固定。“两三米高的站牌,中间又有灯箱,像一面帆,柱子脚只埋那么浅,风一吹不倒才怪。”一位围观市民说。

昨天,记者从市公交公司了解到,该公司有亮化的公交站牌,都是交给一家广告公司做的,安装也由对方负责。记者按照公交公司工作人员提供的电话联系这家公司,语音提示周末不上班。目前,警方正帮张先生协调此事,打算于下周一带张先生去找公交公司处理。(颜先生线索费50元)

提醒防扒遭小偷围殴,一车乘客没帮他

热心人:看到小偷团伙再也不吱声;公交车队:司机当时曾拿工具喝止

陈先生昨天上午9点多乘坐江宁区21路公交车时,看到有小偷试图打开其他乘客的皮包,他赶紧咳嗽两声,唤起了乘客注意,小偷的行窃宣告失败。事后小偷竟疯狂报复,在公交车上殴打陈先生。一车乘客只是围观,无人上前制止,这让陈先生伤透了心。

好心乘客遭小偷围殴

昨天上午9点多,陈先生从江宁区恒大绿洲附近乘上一辆区内21路公交车。车开到庄排路时,几个年轻小伙从后门上,其中一名小伙子靠在旁边的女乘客身上,把手伸向对方的挎包。陈先生见状不断咳嗽,引起了女乘客的注意。行窃失败的小偷狠狠瞪

了陈先生一下。

这时公交车到站,女乘客急忙下车。车到菲尼克斯站时,小偷和同伙才下车,还想把陈先生喊下去“谈谈”。陈先生当然不肯下去,于是其中一人上来,从后门逼到前门,另外几个人则从前门包抄,将陈先生堵在前门上车的台阶上,围殴1分钟后才离开。

陈先生鼻梁、眼角擦伤,头上也有肿块,随后他报警,并到同仁医院检查,所幸暂未发现问题。“车上当时至少有30多人,没有一个人帮我。”陈先生认为,当时要能多两个见义勇为的人,自己不仅不会被打,还可能把小偷抓住。“以后如果看到几个小偷团伙作案,再也不会吱声了!”

新闻延伸

司机有义务抓小偷吗

江宁区21路车队的韩队长解释说,长期以来车队一直教育司机,遇到小偷行窃可以报警求助,或者出声制止,但首要前提是保护好自己。在这次事件中,殴打陈先生的有4名小伙,当时司机离开驾驶室喝止,并拿起随车工具与其中一人对峙。

陈先生认为,当时小偷团伙从前后门包抄,若是司机能及时关门,或许能阻止对方,哪怕关得晚一些,也能阻止对方逃走。韩队长解释说,事发时正好是车辆靠站上下客,司机不可能及早关门。当发

现出现围殴的情况,陈先生已经在前门的阶梯处,这也不好关门,否则首先被夹住的就是陈先生。

乘客受伤谁负责?

遭小偷围殴后,陈先生去医院检查花去数百元的费用。韩队长表示,陈先生可以去找公安机关,司机只应该负责驾驶运营。

对此,北京大成律师事务所南京分所的律师陈华表示,乘客投币坐公交,从上车直到下车这段时间,公交公司有责任保护乘客的人身和财产安全。如今第一责任人小偷跑了,对乘客负有保护义务的公交公司就应该承担部分责任。(陈先生线索费100元) 快报记者 是钟寅

抓毒贩心脏被刺,民警血洒500米追凶

后因流血过多倒地,经抢救脱离危险;行凶毒贩于昨日被抓

7月1日20时左右,江苏常州市公安局天宁分局兰陵派出所获得重要线索:当晚10时左右,有毒贩将在光华路某网吧附近进行毒品交易。派出所精心研究周密部署,由副所长赵晓敏带领民警杨帆等6人分乘两辆车前往交易地抓捕毒贩。

两个多小时后,毒贩出现并开始交易,负责抓捕的人员随即围堵过来,迅速将毒贩孙某制服。

另一毒贩车某乘隙冲出包围圈,负责外围守候的杨帆,以最快的速度冲向毒贩,一把抓住对方的衣服。毒贩见无法逃脱,掏出随身携带的一把尖刀,向杨帆刺来,杨帆不幸被刺中左胸,但他仍然死死攥住毒贩的衣服不放。毒贩用力撕扯掉杨帆紧攥的衣服后,向旁边的巷子里窜去。

强忍巨痛的杨帆死死追赶,追出去近500米后,最终因流血

过多倒在地上。当随后赶来的民警发现后,迅速将其送往医院抢救。经检查,尖刀刺断一根肋骨后,穿透肺部将心脏刺破3厘米。

常州市第二人民医院迅速组织精干力量,经过两个多小时的紧急抢救,终于将杨帆从死神手里抢了回来。据医生介绍,如果毒贩刀子捅的位置稍偏一点的话,后果不堪设想

天宁公安分局在常州市公安局的统一指挥下,于2日凌晨2时左右,在清凉新村一居民楼内将毒贩车某抓获。再次来到案发现场时,民警发现,杨帆的鲜血洒在了500米的擒凶路上。

据介绍,杨帆于2010年9月参加公安工作,经过三个月的新任民警培训后,于今年1月被分配至天宁分局兰陵派出所。

通讯员 荆轩 快报记者 葛小林